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Oépa 1° (novadec 3,0)

A. Toleg gival ol S1adopeTIKEC CUVOETUOAOYIEC AVOAOYLIKWY CNUATWY OTLG EL00S0UC HLag kaptag DAQ;
E€nynote ta Baolkd XapakTnpLloTKA TIG KaBeulds. Mola and autég Ba emAéyate yla tnv ocuvdeon
Bepuootolyeiwy;

B. Na oxedlaoete 10 KUKAWHA £VOC apvnTIKOU Teploplotr]. Na oxeSldoete Kal va e€nynoete tnv popdn
NG TAoewg £€060uU.

Oépa 2° (Lovadec 4,0)

OewpnoTe TO KUKAWMO TOU OXNUATOC, OTO
omolio €xouv ouvdeBel dVo alLoBnTNPEC Tieong
ota onuela V1 kat V2. H amdkpion twv
aodntipwv Sivetal and thv oxeon:

P(bar) = a*V(Volts) - 0.3

, 6riou a=0.2 bar/V kat V n tdon €£66ou tou
oalsbntnpa.

A. Noa skdpdoete Vv €€060 TOU CUOTAUATOG
OOV OUVAPTNON TWV Tdoswv eloddou [Vo =
F(V1, V2)]

B. Oswpnote ot oyvel: R2/R1 = R4/R3. Na
umoloyioete tnv véa cuvaptnon Vo=F(V1, V2).
. Eotw R1=2KQ, R2=4KQ, R3=1KQ ko R4=2KQ.
Oewpnote OTL oTov TPWTo aledntipa edapuoletal otabepn mieon P=0.5Bar kalL otov Seltepo
edapuoletal NULTOVOELSNE ieon tng popdng P=0.1*sin(10mt). Na avamapaoctabel ypadikd n £€odog tou
ocuotniuarog (Vo).
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Oéua 3° (Lovdsdeg 3,0)

Oewpnote petatpornea A/D, 12bit oto medio [-5V,5V], pe péylotn ouxvotnta Asttoupyiag 100Ksps.
A. Na BpebBel n dakprrikn kavotnta (resolution) Tou cuotiuaTtog.

B. MNowa Ba sival n €€080¢ Tou cuaothpatog edv ebpapurocBel taon eloddou: -2.3V, 0V, 1.5V, 4.9V,

. Nowa mpénel va eival n eAaxlotn cuxvotnta SsiypatoAnyiag yla avamapaoctabel ocwotd npitovo
ocuyxvotntag 1KHz;

A. Mola eival n oxéon mou ocuvSEeL TV ocuxvotnTa SelypatoAnyiag Pe TNV SLAKPLTIKA LKAVOTNTA;

E. Eav to neblo Asttoupyiag eival [0V, 5V] mola sival n véa SLakpLtikn kavotnta; MNwe emnpedletal n
HEYLOTN cuxvoTNTa AELToupylag;
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